
Undersökning bland
utexaminerade 2009

• Från Novia utexaminerades 581 personer under år 2009

• Undersökningens svarsprocent för Novias del var 40,8 %

• Undersökningen genomfördes under hösten 2010

• I undersökningen deltog 12 av 25 yrkeshögskolor och tre 
universitet

• Undersökningens totala svarsprocent var 42 % 

SYSSELSÄTTNING EFTER EXAMEN VISAS I FÖLJANDE GRAFER



Har du efter din utexaminering haft ett 
arbete som inte motsvarar din utbildning?
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Har man efter sin utexaminering haft ett arbete som inte motsvarar utbildningen?

Nej

Ja



Har du varit arbetslös efter din 
utexaminering?
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Har man varit arbetslös efter sin utexaminering?

Nej

Ja



Följdfråga om arbetslöshetens längd: 
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Tid som arbetslös (antal månader)

<3 mån
3–5 mån
6–8 mån
9–11 mån
Minst ett år



Har du haft förmansuppgifter efter  
utexamineringen?
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Har man haft förmansuppgifter efter utexamineringen?

Ja, för tillfället

Ja, men inte för tillfället

Nej



I vilken utsträckning kan du använda dig av 
det du lärt dig vid yrkeshögskolan i ditt

nuvarande arbete?
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I vilken utsträckning kan man använda sig av det man lärt sig vid yrkeshögskolan i sitt 
nuvarande arbete?

Inte mycket

Litet/ delvis

Man använder det man lärt 
sig kontinuerligt



Hur väl motsvarar ditt nuvarande arbete din 
yrkeshögskoleutbildning?
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Hur väl motsvarar nuvarande arbete yrkeshögskoleutbildningen?

Arbetets kravnivå är betydligt lägre än min 
utbildningsnivå

Arbetets kravnivå är delvis lägre än min 
utbildningsnivå

Arbetet motsvarar väl min utbildningsnivå

Arbetet är mer krävande än min utbildningsnivå



När fick du ditt första arbete som motsvarar 
din examen/utbildningsnivå?
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Man fick sitt första arbete som motsvarar examen/utbildningsnivå

Man arbetade med uppgifter som motsvarar 
examen/utbildningsnivå redan innan man inledde 
studierna
Före utexamineringen

Efter utexamineringen

Man har inte arbetat med uppgifter som motsvarar 
examen/utbildningsnivå
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